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EXERCICE N°1

Le plan est rapporté a un repéere orthonormée direct (0; l_f; l7).0n considére les points A et B
d’affixes respectives :Z, =2i et Zg =-i.A tout point M(z) du plan privé du point A on associe le
point M’ d’affixe 7=—=

2+iz

1)Donner la forme cartésienne de Z’ lorsque Z’'=2+i.Donner la forme cartésienne de Z lorsque
Z'=1-i.

2)Déterminer 'ensemble E={M (Z)tel que Z' € IR}.
3)a)Montrer que pour tout Z #2i on a :( Z'+i)(Z-2i)=2

b)En déduire I'’ensemble des points M’ lorsque M varie sur le cercle ( € )'de centre Afet de
rayon 1.

4)Déterminer I'ensemble F ={M(Z)tel que |Z — 2i| = \/f}
EXERCICE N°2

Dans le plan complexe muni d’un repére orthonermé direct (0; l7; I7).On désigne par les

point A et B d’affixes respectives Zx=-1-i ; Za=-1+i\/3etiz.=V3-i

1)a)Montrer que le triangle ABC est isocéle etxectangle.

b)Déterminer I'affixe du point D pour‘que ABCD soit un parallélogramme.

2)a)Ecrire Z, et Zg sous forme trigonomeétrique.

b)Ecrire le nombre complexe j—z sous forme trigonométrique puis sous forme algébrique .

7T

. . 7T .
c)Déduire la valeur.de €os 7 et sin o

EXERCICEIN°3
Le plan est,rapp@rté a un repére orthonormée direct (0; U; V).

1)a)Résoudre dans C I'équation Z°=-4.

b)En déduire I'ensemble des solutions de I’équation Z>-4z+8+=0.
2)Soit C et D d'affixes Zp=(1 + i) (1 + iv3) et Zc = (1 — )(1 + iV3)
a)Donner la forme algébrique de ;—D.

C

b)Donner la nature du triangle ODC
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